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1) Calcule les produits.

5x10 =150 4 X100 = 400 6 x1000= 6000
24 x 10 = 240 52 x 100 = 5200 7x1000= 7000
30x10 =300 30 x 100 = 3 000 9x1000= 9000

2) Calcule les produits.

57 x 10 = 570 27 x 100 = 2700 8x1000= 8000
10 x 34 = 340 100 x 35 = 3 500 2X1000= 2000
1000x3= 3000 40 x 100 = 4 000 75x10= 750

Attention a ne pas oublier le petit décalage entre le chiffre des milliers et celui des

centaines lorsque tu ajoutes les 0.

3) Trouve le nombre manquant.

6x10 =60 6 x 100 = 600
28 x 100 = 2 800 40 x 10 =400
5x1000=5000 17 x100 =1 700




